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1 MATEMATICAS
U UNIVERSIDADES DE ANDALUCIA APLICADAS A
N o PRUEBA DE ACCESO A LA UNIVERSIDAD LAS CIENCIAS
SOCIALES I
Instrucciones: a) Duracién: 1 hora y 30 minutos.
b) Elija una de las dos opciones propuestas y conteste los ejercicios de la opcion elegida.

c) En cada ejercicio, parte o apartado se indica la puntuacion maxima que le corresponde.
d) Puede usar una calculadora no programable y no gréfica.

e) Si obtiene resultados directamente con la calculadora, explique con detalle los pasos necesarios para
su obtencion sin su ayuda. Justifique las respuestas.

=

OPCION A

EJERCICIO 1

, 0 2 a b
Sean las matrices A = y B= .
30 6 1

a) (1.5 puntos) Calcule los valores de ay b paraque A-B=B-A.
b) (1.5 puntos) Paraa =1y b =0, resuelva la ecuacion matricial X -B—-A=1,.

EJERCICIO 2

2 si X<2
x—1
Sea la funcion definida de la forma f(X) =

2x? —10x si x>2

a) (0.5 puntos) Halle el dominio de f.

b) (1.25 puntos) Estudie la derivabilidad de f en x = 2.

¢) (1.25 puntos) Halle la ecuacion de la recta tangente a la grafica de f en el punto de
abscisa X =0.

EJERCICIO 3

Parte |

a) (1 punto) Sean A y B dos sucesos de un mismo espacio muestral. Sabiendo que
P(A)=0.5, que P(B)=0.4 y que P(AuU B) = 0.8, determine P(A/B).

b) (1 punto) Sean C y D dos sucesos de un mismo espacio muestral. Sabiendo que
P(C)=0.3,que P(D)=0.8 yqueC y D son independientes, determine P(C U D).

Parte II

El nimero de dias de permanencia de los enfermos en un hospital sigue una ley Normal
de media p dias y desviacion tipica 3 dias.

a) (1 punto) Determine un intervalo de confianza para estimar p, a un nivel del 97 %,
con una muestra aleatoria de 100 enfermos cuya media es 8.1 dias.

b) (1 punto) ;Qué tamafio minimo debe tener una muestra aleatoria para poder estimar
p con un error maximo de 1 dia y un nivel de confianza del 92%?
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a) Duracién: 1 hora y 30 minutos.
b) Elija una de las dos opciones propuestas y conteste los ejercicios de la opcion elegida.
c) En cada ejercicio, parte o apartado se indica la puntuacion maxima que le corresponde.
d) Puede usar una calculadora no programable y no gréfica.

e) Si obtiene resultados directamente con la calculadora, explique con detalle los pasos necesarios para

su obtencion sin su ayuda. Justifique las respuestas.

OPCION B
EJERCICIO 1

a) (2 puntos) Represente graficamente la region determinada por las siguientes
restricciones:
2X4+Yy<6; 4X+y<10; —=x+y<3; x>0; y>0
y determine sus vértices.
b) (1 punto) Calcule el maximo de la funcion f(X,y)=4Xx+2y—-3 en el recinto

anterior e indique donde se alcanza.

EJERCICIO 2

x> +ax+b si x<l1
L(x)  si x>1
a) (1.5 puntos) Determine a y b sabiendo que f es continua y tiene un minimo en
X=-1.
b) (1.5 puntos) Para a=—1y b =1, estudie la derivabilidad de f en x=-1 yenx=1.

Seala funcion f definida mediante f(X):{

EJERCICIO 3

Parte [

Se sabe que el 30% de los individuos de una poblacion tiene estudios superiores;
también se sabe que, de ellos, el 95% tiene empleo. Ademas, de la parte de la
poblacion que no tiene estudios superiores, el 60% tiene empleo.

a) (1 punto) Calcule la probabilidad de que un individuo, elegido al azar, tenga empleo.
b) (1 punto) Se ha elegido un individuo aleatoriamente y tiene empleo; calcule la
probabilidad de que tenga estudios superiores.

Parte II

Sea la poblacién {1,2,3,4}.

a) (1 punto) Construya todas las muestras posibles de tamafo 2, mediante muestreo
aleatorio simple.

b) (1 punto) Calcule la varianza de las medias muestrales.
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CRITERIOS ESPECIFICOS DE CORRECCION

OPCION A
Ejercicio 1: 3 puntos
a) 0.5 por cada producto, 0.5 por la igualacion y obtencién de ay b.
b) Hasta 1.5 puntos.

Ejercicio 2: 3 puntos
a) Hasta 0.5 puntos.
b) Hasta 1.25 puntos.
c) Hasta 1.25 puntos.

Ejercicio 3:

Parte I: 2 puntos
a) 0.25 por la probabilidad de la interseccion, 0.75 por el resto.
b) 0.25 por la probabilidad de la interseccion, 0.75 por el resto.

Parte 1l: 2 puntos
a) Hasta 0.25 puntos por el planteamiento. Hasta 0.75 puntos por la

resolucion.
b) Hasta 0.25 puntos por el planteamiento. Hasta 0.75 puntos por la

resolucion.

OPCION B

Ejercicio 1: 3 puntos
a) Hasta 1 punto por la region, hasta 1 punto por los vértices.
b) 0.25 por valorar los vértices. 0.75 por expresar que la solucion es el

segmento.

Ejercicio 2: 3 puntos
a) 0.5 por la condicién de continuidad, 0.5 por la condicion de minimo,
0.5 por la obtencién de ay b.
b) 0.75 por la derivabilidad en cada punto.

Ejercicio 3:

Parte I: 2 puntos
a) Hasta 1 punto.
b) Hasta 1 punto.

Parte I1: 2 puntos
a) Hasta 1 punto.
b) Hasta 1 punto.




	 

